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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

05ª SESSÃO ORDINÁRIA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA

11ª LEGISLATURA
 

 
 

ORDEM  DO  DIA
 
                                                                                                                                                        
                         LEITURA DAS INDICAÇÕES:
 

 
1) Indicação nº  72, de autoria do Vereador Celiandro Marrom,  Solicita que a prefeitura, realize através

do Departamento Municipal de Trânsito (DEMTRAM), a sinalização horizontal, para os estacionamentos de
motocicletas e automóveis nos estabelecimentos comerciais no centro da cidade.

 
2) Indicação nº  73, de autoria do Vereador Chiquinho do Cacau,  Solicita ao chefe do poder executivo, a

implantação de um tubo armico e aterro na linha 608 Km 2, no Rio Primavera. Em dias de fortes chuvas, os
moradores ficam isolados. 

 
3) Indicação nº  74, de autoria do Vereador Chiquinho do Cacau,  Solicita ao chefe do poder executivo e a

secretaria municipal de infraestrutura e serviços públicos a manutenção e a ampliação da iluminação pública no
Distrito de Bom Jesus. No qual, a escassez da mesma pode estar  colocando em risco a segurança dos moradores,
dificultando a visibilidade e facilitando a ocorrências de roubos, furtos, entre outros.

 
4) Indicação nº  75, de autoria do Vereador Chiquinho do Cacau,  Solicita ao chefe do poder executivo e

secretaria municipal de infraestrutura e serviços públicos a instalação  de lixeiras coletivas, para o lixo orgânico e
reciclável, para os moradores que residem no Distrito de Bom Jesus. Evitando que o lixo seja jogado no chão,
ocasionando o acúmulo deste em locais indevidos, o que propicia o mau cheiro, bem como a ação dos cães que
espalham o lixo pelos espaços públicos.

 
5) Indicação nº  76, de autoria do Vereador Rafael Lopes,  Solicita ao chefe do poder executivo que seja

feito reparos na Av. Brasil no setor 05, trecho da rua Maranhão, fim de rua.
  
6) Indicação nº   77, de autoria do Vereador Rafael Lopes,   Solicito a implantação de sinalização de

trânsito adequada e estudo de viabilidade para quebra-molas na Rua Afonso José, esquina com a Rua Cândido
Portinari, no Setor 07, devido ao alto fluxo de veículos e à velocidade excessiva.
 

 7) Indicação nº   78, de autoria da Vereadora Sthella de Almeida,   Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade para a troca das tendas no ponto de espera do transporte escolar do Residencial Europa e
Savana Parque.
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8 ) Indicação nº   79, de autoria da Vereadora Sthella de Almeida,   Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade para a implantação do DIA DE LAZER ATIVO: VIDA DE 1ª QUALIDADE PARA A TERCEIRA
IDADE.
 

9 ) Indicação nº  80, de autoria do Vereador Mestre Café,  Solicita providência de pavimentação para as
ruas Euclides da Cunha entre a rua Paraná e a avenida Dom Pedro, setor 07, rua Jorge Teixeira nas proximidades do
número 2992, Setor 04 e  rua Dilma Ferreira de Oliveira, Jardim Eldorado.

 
10 ) Indicação nº  81, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro,  Solicita ao Chefe do Poder Executivo a

possibilidade de galeria de concreto, na seguinte rua; Américo Vespúcio, setor Jardim dos Estados.
 
11 ) Indicação nº  82, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro,  Solicita ao Chefe do Poder Executivo a

possibilidade de drenagem na seguinte rua:      Rua Getúlio Vargas trecho da rua  Padre Feijó até o Rio Mororó.
 
12 ) Indicação nº  83, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro,  Solicita ao Chefe do Poder Executivo

que seja feito um estacionamento em frente ao Colégio Tiradentes da Polícia Militar, na rua Osvaldo Cruz, setor 04.
 

13 ) Indicação nº  84, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda,   Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que, seja vista a possibilidade de ser feita uma faixa de pedestre em frente a UniCesumar.
 

14 ) Indicação nº  85, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda,   Indica ao Chefe do Poder Executivo
que seja feita uma faixa de pedestre na Av. JK com a Avenida Dom Pedro.

 
15 ) Indicação nº  86, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda,   Indica ao Chefe do Poder Executivo

Municipal que seja feita pavimentação asfáltica nas seguintes ruas: Rua Cândido Portinari entre as Ruas Afonso José e
Rua João Batista, Rua Osvaldo Cruz entre as Ruas Rio de Janeiro e Florianópolis,   Rua Sebastião Cabral de Souza entre
as Ruas Rio de Janeiro e Florianópolis.

 
               16 ) Indicação nº  87, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda,  Indica ao Chefe do Poder Executivo que
seja feito um quebra-molas na Rua Plácido de Castro com a Rua João Batista.
 
              17) Indicação nº  88, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda,  Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja
feito a construção de uma academia ao ar livre na linha 612. 

 
                               18) Indicação nº   89, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda,   Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que seja feita pavimentação asfáltica nas seguintes ruas: Rua Ermano Santos entre a AV. Dom Pedro I e Rua
Minas Gerais Setor no setor Industrial.
 
                19) Indicação nº  90, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda,  Indica ao Chefe do Poder Executivo que
seja feito um quebra-molas na Rua Florianópolis entre a Rua Sergipe e a Rua Piauí.
 

 
Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 10 de março de 2025

 
TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES

PRESIDENTE - CMJ
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Documento assinado eletronicamente por TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES, Presidente do
Poder Legislativo, em 10/03/2025 às 13:34, horário de JARU/RO, com fulcro no art. 14 da
Resolução nº 265 de 14/02/2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site eproc.jaru.ro.gov.br, informando o ID 2980717 e
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